



**ПРОГРАММА
РАЗВИТИЯ
(ПР) НГПУ
НА 2018–2022
ГОДЫ**

Основной документ, по которому вуз будет жить и развиваться в течение следующих пяти лет. В нем предложен детальный комплекс задач, мероприятий и проектов по направлениям деятельности НГПУ. В качестве приоритетных обозначены мероприятия, направленные на развитие образовательной и научно-исследовательской деятельности, развитие кадрового потенциала, повышение эффективности использования инфраструктуры, усиление включения вуза в решение задач системы образования, совершенствование системы управления НГПУ, перевод образовательных программ на английский язык (полностью программа приведена в разделе «Документы» портала НГПУ).

**И.о. проректора
по стратегическому
развитию НГПУ
Нагалья Васильевна
АЛТЫНИКОВА**



«Ключевая стратегическая цель – развитие НГПУ как ресурса для решения научно-образовательных и социально-культурных задач Новосибирской области и России в целом. Мы движемся именно этим курсом, активно встраиваемся в различные проекты, взаимодействуем с региональными и федеральными структурами, которые управляют системой образования в стране. Только в этом случае педагогический вуз может предложить актуальные программы подготовки и повышения квалификации педагогических работников».

За период реализации ПСР в НГПУ создана инновационная инфраструктура, ставшая визитной карточкой университета.



Научрук НИУ «ВШЭ» В.А. Болотов и замруководителя Рособрнадзора А.А. Музаев в НОЦ «Экспериментальная и прикладная биология»



Полпред Президента в СФО С.И. Меняйло в читальном зале библиотеки НГПУ



Делегация ЧГПУ (г. Грозный, Чеченская Республика) в аналитическом центре НГПУ



Врио первого замгубернатора НСО Ю.Ф. Петухов в РЦ методики обучения биологии ИБЭСЭН

ЦЕЛЬ ПРОГРАММЫ

Развитие университета как ресурса решения научно-образовательных и социально-культурных задач развития региона и Российской Федерации в целом.

25 мероприятий
направлений **8**
69 проектов
целевых показателей **56**
5 лет

**СИСТЕМНЫЕ ЭФФЕКТЫ
ОТ РЕАЛИЗАЦИИ
ПРОГРАММЫ**



Подготовка и совершенствование педагогических кадров для решения задач образования.



НГПУ – ключевой ресурс в решении задач развития системы образования в Новосибирской области.



Укрепление позиций НГПУ как центра педагогического образования в СФО.



Укрепление позиций НГПУ на российском и международном рынке образовательных услуг.



Повышение финансово-экономической эффективности деятельности вуза.

**И.о. ректора НГПУ
Алексей
Дмитриевич
ГЕРАСЕВ**



«Главная цель нашей работы на ближайшие годы – это обеспечение позитивной динамики развития НГПУ как открытой инновационной научно-образовательной системы, обладающей высокой конкурентоспособностью, обеспечивающей подготовку специалистов нового типа и научно-методическую поддержку региональной системы образования, а также вносящей серьезный вклад в развитие человеческого капитала региона. В качестве основных направлений работы необходимо выделить модернизацию системы управления, совершенствование образовательной деятельности и воспитательной работы, развитие научной, инновационной и международной деятельности, усиление социальной защиты сотрудников и студентов, развитие материально-технической базы и повышение экономической эффективности».